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XLI-a. Q. Orequine voiesce a impéirti 98424 lefla 72 de perséne.
Quati va fi partea fiequarii? :
R. 1367 lel.
Factorii numerului 72 fiind 8 si 9, pentru qud 8 X 9="72
ialt dar din 98424
4 10936
3 1367
XLII-a . Unii negutidtoriia cumpérat 3700 coturi de siamala-
gea, quare all costatli 14800 lef. Se intrébid quatii 1Y revine co-
tulii ?
R. 4 lel.
Trebue a scote atitea nulle dela dividendll quate si dela divi-
soru, si a facce operatiunea obicinuitd in urmi.

OPERATIUNE
14800 | 3700
00 T

XLIII-a €. Unii ingeniorii de punti si siosele are a pune in lucru
58500 metrif de pavare in deosebite locuri; ellii voiesce a infre-
buintia 1300 de ucritori. Se quere a se sci quati metril va avea
st facchh fiequare lucrfitoru.

R. 45.
CPERATIUNE Probd
58500 | 1300 1300
65 ’_4'5‘“ 45
ek 65
52
58500
XLIV-a Q. Impiirtindia 3476 leila 10 perséne, quatii va avea
fiequare ?

‘R. 347 lei, si mai rémién 6 lei.

XLV-a Q. Si se impartid 78436 lef in100 de parti equalle, saii s
se dividd prin 100.

R. 784 lei, mal remandndd 36 lei.

XLVI-a ). Prin ordinit este a se imbéirca 68430 ostas{ pe mai
multe coribif. Se intrébd quéte cordbii vor trebui déqua fiequare
corabid trebue sd ia 1000 de ostasi.



